



通辽市科左后旗35万亩枫林披上“红装”，美不胜收。(通辽市科左后旗委宣传部供图)



在阿拉善盟额济纳旗大漠胡杨林景区，金黄色胡杨林与湛蓝的天空构成了绝美的画面。本报记者 王晓博 摄



野生鸟类在巴彦淖尔市磴口县黄河湿地觅食嬉戏。王治贵 摄



秋日里的包头奥林匹克公园绚丽缤纷，如诗如画。

李强 摄



呼和浩特市大青山秋色宜人。

本报记者 孟和朝鲁 摄



候鸟在乌海市龙游湾国家湿地公园飞翔。

本报记者 郝颺 摄



深秋时节，游客在兴安盟科右前旗纵马驰骋。

许文军 摄

北疆秋色多姿多彩

□文/本报记者 白雪

深秋的内蒙古，层林尽染，天高云淡，候鸟翔集，宛若画卷。

眼下，呼和浩特市大青山秋色绚丽，从空中俯瞰，犹如打翻了的调色盘，令人陶醉。为了改善大青山呼和浩特段生态环境，2012年以来，呼和浩特市先后启动实施大青山前坡生态保护综合治理工程和大青山前坡生态建设工程，沿大青山前坡构筑起一道亮丽的天然绿色生态屏障。

在巴彦淖尔市磴口县黄河湿地极目远眺，国家二级保护动物白鹭、白琵鹭、苍鹭在这里停歇逗留，翩跹飞舞，与秋日的湿地一动一静和谐共生、相互交织，犹如一幅浓墨重彩的油画，尽显生态之美。如今，巴彦淖尔市境内的300多个湖泊湿地已成为鸟类栖息的乐园，飞临这些湖泊湿地休憩繁衍的野生鸟类数量和种类不断增加。

走进通辽市科左后旗，35万亩原生态枫林再换“红妆”，姿态万千的五角枫，色彩缤纷，令人目不暇接。

近年来，内蒙古始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，实现生态保护与经济发展的有机结合，不断把祖国北疆这道风景线建设得更加亮丽。

在内蒙古，每一处秋景都与众不同，每一个角落都在上演着色彩斑斓的童话。不如抓住秋天的尾巴，来内蒙古体验深秋的满目橙黄，在草原山野间追风，赴一场别样的秋日盛宴。